

НБУ пояснив, як війна на Близькому Сході вплине на ціни в Україні

ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК, 9 квітня 2026, 13:30

 0  0 **ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ**

👁 20



Фото: Wikipedia

НБУ оцінив вплив на інфляцію подорожчання палива через війну в Ірані

Загалом вплив від зростання цін на паливо в цьому році може бути від 0,5 до 1 відсоткового пункту.

Зростання цін на паливо на тлі подій на Близькому Сході може додати до інфляції в Україні у 2026 році від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а вторинні ефекти здатні збільшити цей вплив ще на 1-2 в.п. Про це **повідомив** заступник голови Національного банку України Володимир Лепушинський в інтерв'ю Інтерфакс-Україна.

"Поки що наші оцінки справджуються. У березні ми оцінювали зростання цін на паливо на 12-16% місяць до місяця, маємо 14%. Внесок до річної інфляції в березні - 0,4 відсоткового пункту. Непрямі ефекти від цього здорожчання будуть десь у два рази більші та розтягнуті в часі", - сказав він.

Заступник голови НБУ додав, що якщо спроектувати далі, то загалом вплив від зростання цін на паливо в цьому році може бути від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а вторинні ефекти - ще від 1 до 2 відсоткових пунктів.

Первинний ефект від подорожчання пального поступово трансформується у вторинні - через зростання вартості перевезень із лагом у один-два місяці, а згодом і через підвищення цін на товари та послуги. В аграрному секторі цей процес може бути більш розтягнутим у часі через попередні закупівлі ресурсів за нижчими цінами.

Окремо заступник голови НБУ відзначив, що події на Близькому Сході впливають і на торговельний баланс України через подорожчання газу та нафтопродуктів. У разі збереження високих цін на енергоносії негативний ефект для економіки може становити від 1,5 до 3 млрд доларів на рік, а ще близько 140 млн доларів додатково - через зростання вартості добрих.

НОВИНИ ФІНАНСІВ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



НБУ пояснив, як війна на Близькому Сході вплине на ціни в Україні






Долар падає в обмінниках, а євро подорожчав

Перед перемир'ям США та Ірану інвестори поставили \$950 млн на падіння нафти

ЗМІ назвали ім'я можливого творця біткоїну

Bitcoin зреагував на перемир'я США та Ірану

СЮЖЕТИ >>

-  **Війна на Близькому Сході.** Онлайн
-  **Вторгнення Росії в Україну.** Онлайн
-  **Таємна угода. Як Угорщина продавалась Росії**
-  **Підсумки 08.04: Порушене перемир'я і ціни на АЗС**
-  **Пролив закритий, Ліван бомблять. Провал перемир'я**

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Загрузка...

Водночас певним компенсуючим фактором можуть стати вищі ціни на аграрну продукцію на світових ринках, що підтримує український експорт. У разі подальшого зростання глобальних цін на продовольство це може частково збалансувати негативні наслідки для економіки.

Серед додаткових ризиків представник НБУ назвав збільшення фіскального простору Росії через дорожчі енергоресурси, а також можливе уповільнення економік країн ЄС, що може негативно позначитися і на економіці України. Разом з тим регулятор працює над синхронізацією санкцій, і вже вдалося синхронізувати низку пакетів ЄС, Канади, Великої Британії, Японії та США.

У січневому інфляційному звіті Нацбанк прогнозував уповільнення інфляції до 7,5% наприкінці 2026 року, до 6% у 2027 році та повернення до цільового рівня 5% у 2028 році.

Нагадаємо, Світовий банк прогнозує, що **зростання економіки України у 2026 році сповільниться до 1,2%**, а у 2027 році очікується його прискорення до 4%.

Міжнародний валютний фонд очікую, що **війна на Близькому Сході призведе до зростання інфляції** та уповільнення світового економічного зростання.

Новини від **Korrespondent.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

Понад 250 людей загинули внаслідок удару Ізраїлю по Лівану

Трамп пригрозив Ірану новими ударами

Макрон засудив удари Ізраїлю по Лівану

Трамп після зустрічі з Рютте висловився про НАТО

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: ВОЙНА, БЛИЖНИЙ ВОСТОК, ІРАН, ТОПЛИВО, ИНФЛЯЦІЯ, ЦЕНЫ, НБУ, НАЦБАНК

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Без пенсій у квітні zostалися майже 170 тисяч українців - Лубінець 10740

Продаж доларів на міжбанку впав нижче психологічної межі 7248

Долар і євро впали в обмінниках після вихідних 3361

ЗМІ назвали ім'я можливого творця біткоїну 3347

Названо найприбутковіші банки України 2873

Курси долара і євро стабілізувалися в обмінниках 2830

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу » , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it